

立陶宛一市长驾装甲车碾烂豪车

以此方式向违章停车开战



图① 维尔纽斯市市长驾驶着俄制装甲兵车碾压过一辆奔驰车。

图② 市长(右)告诫车主下回要遵守停车规范。

图③ 瞬间报废的奔驰车。(据新华网)



据英国广播公司8月2日报道，立陶宛首都维尔纽斯市官方网站日前发布了一段视频，视频中维尔纽斯市市长驾驶一辆装甲车碾压一辆非法占道停放的奔驰车。这段宣传视频是为了提醒当地民众不要违章停车。

在视频中，当这辆车被碾压变形后，车的主人跑了出来。维尔纽斯市市长阿图拉斯·佐卡斯教育了这辆违章车的主人，然后扫走破碎的汽车玻璃，骑着一辆自行车离开。佐卡斯在政府网站上称：“如果你违章停车，这就是车的下场。”

报道称，佐卡斯现年43岁，是一位狂热的自行车爱好者。长期以来他都在呼吁市民

骑自行车。对于富人经常将豪华轿车停在自行车道或者人行道上的行为，佐卡斯深感愤怒。佐卡斯说：“在我的工作中，我必须有幽默感。我想，这种方式最能吸引人们的关注，我们要向违章停车开战。”

瑞典电视台日前在其《死前应该做的99件事》节目中也播出了这段视频。瑞典电视台主持人马卡·埃德兰德说：“维尔纽斯市看上去很友好、很现代，充满了惊喜，就像这位市长一样。”

英国广播公司驻维尔纽斯记者称，在维尔纽斯市，违章停车并非严重的交通问题，但在市中心大街占道停车是被严令禁止的。(据新华网)

沙特王子 拟建世界最高大厦

高度将超过1000米



塔拉勒 (据新华网)

新华社8月3日专电 沙特阿拉伯王子阿勒瓦利德·本·塔拉勒2日公布，打算在吉达市建造世界最高大厦，高度超过1000米。

瓦利德王子下属企业王国控股与沙特宾拉丹集团公司签署大厦修建合同，总额为12.3亿美元。

大厦由美国一家建筑企业设计，包括豪华酒店、公寓、办公场所。瓦利德王子说，大厦高度将超过1000米，具体高度保密。

根据这份合同，大厦5年内完工，届时将成为“吉达王国城”中心建筑。“吉达王国城”位于吉达国际机场附近，占地大约2300万平方米，2009年开始规划。

眼下世界最高大厦为哈利法塔，原名迪拜塔，位于阿拉伯联合酋长国迪拜，高828米，共160层，于2010年1月4日落成。哈利法塔第124层设有观景台，122层设有全世界最高的餐厅，距地面高度422米。

行事低调 避免炫富

威廉夫妇选乘民航客机



威廉夫妇等候登机。(据新华网)

新华社8月3日专电 英国威廉王子与凯特·米德尔顿王妃、弟弟哈里王子上周参加完一场婚礼，分别选乘廉价航空公司班机回家。

3人7月30日在英国爱丁堡出席英国女王伊丽莎白二世外孙女扎拉·菲利普斯的婚礼。英国《每日邮报》2日报道，威廉王子夫妇7月31日接受常规安全检查，登上Flybe航空公司班机，飞往曼彻斯特，航行时间为一小时。

这家航空公司从爱丁堡至曼彻斯特的单程航班票价起价为37.99英镑(约合62美元)。班机不设头等舱，最高级的座位是豪华

经济舱，提供免费饮料和小吃。报道说，威廉王子夫妇带着保镖与其他乘客坐在一起。

下飞机后，两人快速登上等候在机场的私人汽车，随即离去。

哈里王子乘坐Easy Jet航空公司班机返回首都伦敦。他前往爱丁堡时同样选择了这家运营商的班机，机票费用大约为16.5英镑(27美元)，行李费为10英镑(16美元)。

由于经济不景气，英国政府大幅削减公共开支，不少民众勒紧裤带度日。女王伊丽莎白二世告诫王室成员行事低调、避免炫富。《每日邮报》评论，王室成员的节俭举动无疑会受到纳税人好评。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 房产

BBS 洛阳论坛

注册会员超过30万 日均发帖上万

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。